

长袍、权杖、王冠加身

# “吉吉国王”康康的落叶套装太酷了

近日，有位杭州妈妈创意大发，利用落叶给儿子做了一身“吉吉国王套装”，长袍、权杖、王冠等装备了全身，如此扮相的孩子在幼儿园成为关注焦点，“凭实力成为幼儿园的显眼包！”

这位杭州妈妈还晒出了视频，结果有60多万网友围观，收获了大量点赞。



捡百余片广玉兰叶

## 巧手制作“吉吉国王套装”

拥有这套超酷套装的“吉吉国王”康康，是杭州市钱塘区义蓬第二幼儿园教育集团智禾幼儿园小班的孩子。

11月的时候，康康家附近的公园已是满地落叶，康康的妈妈王女士发现大片的金黄色广玉兰叶特别漂亮。“康康很喜欢动画片里的‘吉吉国王’，我觉得广玉兰叶和‘吉吉国王’的衣服材料有点类似，就想和儿子一起把它做成手工服饰。”

于是，康康妈和康康带上大号购物袋，一起捡了满满一袋叶子回家。

广玉兰叶要清理干净，并去掉硬硬的茎，这部分由康康负责；康康妈用包快递的泡沫包装纸打底，剪出前短后长的长袍样式，再用热熔胶把康康处理好的叶子从下到上一片一片粘上去。

“加上权杖和王冠的制作，总共大概花了4个小时，用了大半袋广玉兰叶，大概有100多片。”康康妈还在领口和帽沿处粘了一圈红白相间的小毛球，装束顿时显得更加丰富和亮眼。

“正好幼儿园有建议，家长可以和孩子们捡落叶做手工，上周送康康上学时，我就把这套衣服带上了。”康康妈说。

因为衣服比较重，快到幼儿园时，康康妈才给康康穿上。在幼儿园门口，大家都被这套手工衣服惊艳了，“我和儿子感到很开心。”康康妈说。

当天，这套衣服就被留在了幼儿园里，成为了展示品。这几天学校开运动会，康康又扮成“吉吉国王”，在全体小朋友前走了一次秀。

超60万网友围观视频

## 很多家长询问制作教程

康康妈把这套“吉吉国王套装”晒在了社交平台上，超过60万网友浏览，点赞量超过2万。

有网友说：“不敢想象他有多快乐！我都跟着快乐起来了。”还有很多家长询问制作的细节。这两天，王女士又出了一篇教程，发了一个视频供家长们参考。

也有家长表示，现在和娃一起做手工，要不要这么卷？

康康妈告诉记者，她本来都喜欢

做手工，觉得落叶就是特别好的手工材料。她和康康一起用银杏叶做过简单美丽的装饰画，还用不同颜色的树叶做过露出两个眼睛的面具，“简单的圆纸板上画上眼睛、鼻子、嘴巴和胡须，再用树叶粘一圈，就是一只很可爱的狮子。”

“亲子手工的重点不在于最后的作品有多精美多复杂，而在于和孩子们一起动手的这个过程。比如，我和康康出去捡树叶时，会遇到很多不同种类的叶

子，他就会让我上网去搜索，还和我一起探究这些叶子到底是什么植物，很有意思。”康康妈说。

“幼儿园会根据不同的主题拓展一些亲子活动，给予家长一些针对性的操作建议，并与孩子的生活实际相结合。”智禾幼儿园的丁老师告诉记者，“其实每个家长都各有所长，而手工创作最重要的是亲子合作，还有体验带来的乐趣以及家长的亲子陪伴意识。”

据《钱江晚报》

## 热点·热评

● @新华网：#不告而投#不少消费者遇到过快递“不告而投”或“被签收”的情况，现在这一问题已引起有关部门重视。据报道，今年以来，山东省各级邮政管理局已向快递公司开具“不告而投”罚单118张。其中，仅济南市邮政管理

局在11月上半月就开出了9张罚单。

### 微评

罚款虽能起到一定的震慑作用，但必须警惕走入“以罚代管”的误区。监管部门应推动快递企业优化内部管理，

合理调整配送任务，确保快递员有足够的时间和精力提供优质服务。同时，加强对快递员的培训和教育，提升其服务意识和职业素养，让“送货上门、电话确认”成为行业自觉。

本报综合

## @微语录

@人民日报：吃好一日三餐看似简单，却不容易做到。你是不是也有过这样的经历：有时是因为忙碌，有时是因为心情不好，不按时吃饭或是随便吃一点；吃饭时习惯把注意力放在手机上，忽略了感受食物本身的味道。

认真对待一粥一饭，是对生活负责，也是对自己负责。越是忙碌的时候，越是心情不好的时候，越要好好吃饭。给身体补充充足的能量，胃里舒服了人也会更舒心。

照顾好自己，从善待自己的胃开始；充满幸福感的生活，就藏在一餐一饭中。接下来的日子里，按时吃饭，认真生活，把日子过得热气腾腾。

@杜荀鹤：逢人不说人间事，便是人间无事人。

@顾城：草在结它的籽，风在摇它的叶，我们站着什么都不说，就十分美好。

@拾光：别想太多，好好生活，也许日子过着过着就会有答案，努力走着走着就会有温柔的着落。

据新浪微博

## @微趣图



快点敲，写好了我来确认。

## @微笑话

@岳秋童：警察发现一名走失的幼童在路边嚎啕大哭着喊妈妈，于是试着和这名幼童交谈并安慰她。

警察：“别担心，孩子，我会帮你找到家的。你住在哪儿？”

幼童：“和我爸妈一起住。”

警察：“你爸妈住在哪儿？”

幼童：“和我一起住。”

警察：“你们3个住在哪儿？”

幼童：“住在我家。”

警察：“你家在哪儿？”

幼童：“在邻居家旁边。”

警察：“邻居家在哪儿？”

幼童：“要是我告诉你，你会送我回家吗？”

警察：“当然，快告诉我吧。”

幼童：“就在我家旁边。”

据学习强国